

Ваш ребенок давно просит питбайк, мопед или мотоцикл, и вы решили сделать ему подарок?

Прежде чем совершить этот шаг, вспомните, что ежегодно на дорогах региона погибают и тяжело травмируются дети, управляющие мототранспортом. Отбросьте мысль: «с моим ребенком такого не случится, я ведь ездил и ничего».

Это опасная и обманчивая позиция.



Важно понимать, что **мототехника** – не игрушка, а **источник ОПАСНОСТИ**, требующий не только специализированных навыков управления, но и острой реакции и способности адекватно оценивать дорожную обстановку, которые окончательно формируются только к двадцати-двадцати пяти годам.



**Ребенок убеждает вас,
что не будет кататься на мототранспорте,
а только хочет его отремонтировать?**

Вы взрослые люди и прекрасно понимаете, что, отремонтировав мопед или питбайк, подросток обязательно захочет попробовать, как он ездит. Он обязательно выедет на дорогу! В результате могут пострадать, не только ваш ребенок, но и совершенно невинные люди.

Ответственность за трагедию ляжет на ваши плечи.



Каждый из нас любит своего ребенка и готов дать ему все самое лучшее.

НО! Родительский долг не потакать в капризах и желаниях, а защищать от опасностей!

Цена детской прихоти может стать непоправимой.

Это не синяки или ссадины, которые заживут, а телефонный звонок, после которого Ваша жизнь разделится на «до» и «после»!

Берегите самое дорогое



В семье уже есть мототехника
и Вы считаете, что во дворе
или в деревне для ребенка кататься
безопасно?

Чаще всего дорожные происшествия с детьми, самостоятельно управляющими мототранспортом, происходят именно во дворе или в сельских населенных пунктах.

Уверенность взрослых, что в деревне с ребенком ничего не случится – основная причина ослабления контроля и вседозволенности.

Как следствие, такая **халатность взрослых приводит к серьезным травмам и тяжелым последствиям у ребенка.**



Если вашему ребенку исполнилось 16 лет, позаботьтесь, чтобы он прошел обучение и получил водительское удостоверение категории «М» или «А1».

В противном случае за управление транспортным средством не имея права управления он будет привлечен к административной ответственности по части 1 статьи 12.7 КоАП РФ, санкцией которой предусмотрено **отстранение от управления транспортным средством, задержание транспортного средства, наложение административного штрафа в размере от 5000 до 15000 тысяч рублей.**

